

## Notities van de openbare bestuursvergadering van de Dorpsraad Meliskerke op 18 april 2023

---

### Aanwezig van het bestuur:

Peter Gillissen (voorzitter/waarnemend secretaris), Jaap Matthijsse (penningmeester), Jos de Jonge (notulist), Colin Hofman, Koos Riemens.

### Overige aanwezigen:

Koos Riemens, Malcolm Poppe, Bram Provoost, Kees Roelse, Ilona Janse, Peter de Visser (Ondernemersvereniging, OVM), Arno van der Heijde (kernambtenaar), Daphne v.d. Stoep (Welzijn Veere), Mineke Bierens, Sander Jacobs (fractie SGP), Stijn van Kervinck (fractie HVV), Willemijn van Keulen (initiatiefgroep zaalvoetbal), Johanneke Wijkhuis (initiatiefgroep zaalvoetbal).

### Met kennisgeving afwezig:

Nathalja de Visser, Marcel Steketee (kernwethouder), Joanna de Buck, Meint Smit (OVM).

---

#### 1) **Opening**

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

#### 2) **Vaststellen agenda**

**Besluit:** de agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

#### 3) **Benoeming bestuurslid Koos Riemens**

Deze inwoner van Meliskerke heeft na benadering meegedeeld benoemd te willen worden tot bestuurslid van de dorpsraad.

**Besluit:** Koos Riemens wordt met algemene stem benoemd tot bestuurslid en de voorzitter wenst Koos veel succes.

#### 4) **Initiatief zaalvoetbal voor kinderen**

Er is een initiatief van bewoners van het dorp om voor leerlingen van groep 5 tot en met 8 van de basisschool zaalvoetbalwedstrijden te organiseren. Op uitnodiging beantwoorden de aanwezige vertegenwoordigers van de initiatiefgroep de door bestuursleden gestelde vragen. De zaalvoetbal is op dinsdag van 18.30 tot 19.30 uur, behalve in de schoolvakanties. Te starten op 29 augustus. De deelnemers betalen een eigen bijdrage van 20 euro. Het verzoek aan de dorpsraad is een bijdrage in de kosten.

**Besluit:**

- a. er wordt een bijdrage verleend van € 100,- voor dit mooie initiatief. Met een eventuele maximale aanvulling tot € 160 (kosten voor 1 uur per week) tot € 320 (kosten voor 2 uur per week), afhankelijk van de kosten en inkomsten.
- b. Er zal terugkoppeling naar de dorpsraad plaatsvinden.

#### 5) **Mededelingen**

##### a) **Werkgroep Bedrijventerrein Meliskerke**

Tijdens de vergadering wordt bekend dat dit een werkgroep is van de Ondernemersvereniging Meliskerke.

**Besluit:** in het overleg met de OVM zal dit onderwerp verder besproken worden

b) Rabobank ClubSupport 2023

**Besluit:** in te dienen onderwerpen voor de actie zullen worden besproken bij agendapunt 11 Financiën.

## 6) Notities

a) 18-04-2023 + actie puntenlijst (bijlage)

**Besluit:** de notities worden goedgekeurd en de actiepuntenlijst wordt geactualiseerd.

## 7) Ingekomen stukken

a) Vanaf vorige vergadering tot heden: Gemeente Veere

Nieuwsbrief 14 tot en met 24. Voor kennisgeving aangenomen (v.k.a.)

b) 01-05-2023 Initiatiefnemers zaalvoetbal voor kinderen

Het verzoek is om een financiële bijdrage voor de kosten van zaalvoetbal.

De desbetreffende brief is reeds verspreid onder de bestuursleden

De initiatiefnemers zijn uitgenodigd om hun verzoek toe te lichten

**Besluit:** dit punt is besproken onder punt 4.

c) 04-05-2023 Gemeente Veere

Correctie restant extra bijdrage 2022 en omschrijving besteding extra bijdrage 2023

**Besluit:** kopie naar Mineke.

d) 09-05-2023 Gemeente Veere

Leidraad dorpsraden ontwikkelkader toerisme; v.k.a.

e) 09-05-2023 Gemeente Veere

Definitief verslag dorpschouw Meliskerke op 13-12-2022

Reeds toegestuurd.

**Besluit:** dit punt wordt verder besproken onder agendapunt 09 I.

f) 16-05-2023 ZvKK

Workshop op 1 juni 2023: Op eigen benen staan: start met ondernemen met je bewonersinitiatief; v.k.a.

g) 26-05-2023 Team HartslagNu

Uitnodiging livestream burgerhulpverlening op woensdag 7 juni 2023; v.k.a.

m) 08-06-2023 Stadsraad Veere

Stadsheraut maart 2023 en uitnodiging openbare vergadering op woensdag 21 juni 2023; v.k.a.

n) 13-06-2023 Gemeente Veere

uitnodiging bijeenkomst over Preventie in de gemeente Veere op woensdag 28 juni; v.k.a.

o) 13-06-2023 Gemeente Veere

uitnodiging voor bijeenkomsten in juni en oktober over nieuwbouw tot 2026 en nieuwbouwprogrammering van 2026 tot 2030.

**Besluit:** bespreken bij agendapunt 9e.

p) 20-06-2023 de heer Minderhoud

over de notities van de dorpsraad van 18 april 2023

De opmerkingen die hij maakt, hebben betrekking op de bewonersbijeenkomst die aan de vergadering van de dorpsraad vooraf ging. De leiding van die bijeenkomst was in handen van de gemeente.

**Besluit:** De waarnemend secretaris zal in een mail aan de heer Minderhoud uitleggen dat zijn kritiek op de verslaglegging niet aan het juiste adres gericht is.

## 8) Uitgegane stukken

- a) 19-04-2023 Gemeente Veere  
Over correctie toekenning subsidie 2023 en afrekening 2022
- b) 08-05-2023 Dorpsraad Meliskerke  
Vooraankondiging bestuursvergadering op 28 juni 2023
- c) 08-05-2023 Initiatiefgroep zaalvoetbal  
Over het te houden gesprek tijdens de openbare bestuursvergadering met mogelijke vragen. De mail is in het bezit van de bestuursleden.

## 9) Verslaggeving van/stand van zaken

- a) Website meliskerke.info  
Geen bijzonderheden
- b) Telefoonontvangst Meliskerke  
De mast is nog niet geplaatst. De opstalovereenkomst moet nog getekend worden.
- c) Uitwerking nieuwe Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen  
De waarnemend secretaris heeft een dashboard van de WBTR ontvangen  
**Besluit:** hij zal dit voor de volgende vergadering bestuderen
- d) Herstel grafzerken tuin Odulphuskerk  
In verband met tijdgebrek kon de heer Janse van Stichting Landschapsbeheer Zeeland weinig tijd besteden aan het terugplaatsen van de grafzerken.
- e) Programma wonen
  - nieuwbouw 2022-2027  
Op 13 juli vindt een bijeenkomst over de nieuwbouw. Hierbij kunnen Jaap en Peter niet aanwezig zijn. Gevraagd is om een mondelinge toelichting.
  - nieuwbouwprogrammering 2027-2030  
Op 12 oktober vindt een bijeenkomst plaats. Jaap en Peter gaan hier naar toe
- f) Contact met OVM  
Er is geen overleg geweest.
- g) Commissie Welzijn Meliskerke  
Er is geen vergadering geweest.
- h) Nieuwjaarsbijeenkomst 2024  
Samen met een vertegenwoordiger van de Commissie Welzijn wordt de Nieuwjaarsbijeenkomst voorbereid.
- i) Kandidaat bestuursleden  
Van de 6 benaderde mogelijke bestuursleden is er vanavond 1 benoemd en zijn er mogelijk 2 kandidaten. 1 bewoner heeft het verzoek afgewezen en op het antwoord van nog 1 bewoner wordt gewacht.
- j) RIB met stads- en dorpsraadvertegenwoordigers op 23-05-2023  
Gebleken is dat elke kern zijn eigen problematiek kent. Duidelijk is wel dat de dorpsraad Meliskerke tot nu toe tevreden is over de samenwerking met de gemeente. Dit gaat niet op voor alle andere kernen.
- k) Ontwikkelkader verblijfsrecreatie op 30-05-2023  
De meeste kernen hebben goede verdiensten aan het verblijf van recreanten. Het is niet de verwachting dat in Meliskerke geprotesteerd wordt tegen het drukker worden in het dorp.
- l) Uitwerking verslag dorpssschouw 13-12-2022  
Alle punten in de schouw worden doorgenomen. Vastgesteld is wat wel en niet is uitgevoerd of moet worden gecorrigeerd.  
**Besluit:** dit verslag staat de volgende keren weer op de agenda tot alles is afgehandeld.

#### **10) Ontwikkelingen met betrekking tot snelheid verkeer in Torenstraat/Dorpsstraat**

Ondanks het feit dat er in de Dorpsstraat een matrixbord staat wordt er nog steeds te hard gereden. Er zijn plannen van betrokken bewoners om actie te gaan voeren tegen het snel rijden in de Torenstraat en Dorpsstraat. Er volgt een discussie over het moment van actie voeren en op welke wijze en met wie.

In het verslag van de dorpsschouw staat onder andere dat er onderzocht wordt of er een maatregel nodig is om de snelheid te verlagen. Verwachte uitvoering is 2024/2025. Wellicht komt er in het najaar 2023 een voorstel.

**Besluit:** voordat er acties worden ondersteund of georganiseerd wordt eerst het voorstel van de gemeente afgewacht.

#### **11) Financiën**

a) Onderwerpen voor de Rabo ClubSupport 2023 zijn: uitvoering WBTR en stimuleren sportactiviteiten voor jong en oud

**Besluit:** Jaap geeft dit door aan de Rabobank

#### **12) Vaststelling volgende vergadering**

De volgende vergadering vindt plaats op dinsdag 4 oktober aanstaande.

#### **13) Rondvraag**

a) Op de vraag over het realisatie van het kunstobject De Verbinding in de Torenstraat deelt de voorzitter mee van de wethouder cultuur te hebben begrepen dat de Stichting Cultureel Meliskerke dit jaar nog in de gelegenheid wordt gesteld om de benodigde financiën bij elkaar te krijgen.

b) Naar aanleiding van de vraag van Jaap wordt **besloten** dat hij namens de dorpsraad een boeket laat bezorgen bij Nathalja. Zij wordt beterschap gewenst.

#### **14) Sluiting**

De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en inbreng, wenst allen een prettige vakantie en sluit de vergadering.

Meliskerke, 7 augustus 2023

Jos de Jonge/Peter Gillissen,  
notulist/waarnemend secretaris